

КРАСНОЕ ЖАМЯ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГОРПРОФСОВЕТА

21 ноября, вторник, 1933 года. № 230

Крупнейшая победа советской политики мира

Сокращенная передача „Правды“ от 19 ноября, передана по радио

Победа, которую объявляет Президиум Советского Правительства в Вашингтоне, отнюдь не означает окончания советско-американских отношений. Нормализация отношений от отсутствия интереса к ним со стороны США. Рузвельт в обращении к конгрессу заявил, что он не видит возможности прекращения войны. Значение этой 16 ноября велико. Это первые шаги мировой печати в сторону признания победы Советского Союза. Вопрос об уста- новлении нормальных отношений с Советским Союзом был выдвинут им впервые после установления дипломатических отношений с СССР. Рузвельт призвал прекратить войну в пользу восстановления американских дружеских отношений с Советским Союзом. В отношении США это было началом сдвига. Впервые в истории США в отношении СССР и Советского Союза были высказаны конкретные предложения. Это означало, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены. Впервые в истории США в отношении СССР и Советского Союза были высказаны конкретные предложения. Это означало, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены.

Менее месяца прошло с момента объявления Советского Союза в Вашингтоне. За это время острая борьба за установление нормальных отношений с Советским Союзом велась в США. Впервые в истории США в отношении СССР и Советского Союза были высказаны конкретные предложения. Это означало, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены.

Установление нормальных дипломатических отношений с Советским Союзом является крупнейшей победой советской политики мира. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены.

Великий Совет Советов добился победных успехов на пути к установлению нормальных дипломатических отношений с Советским Союзом. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены.

Великий Совет Советов добился победных успехов на пути к установлению нормальных дипломатических отношений с Советским Союзом. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены.

Великий Совет Советов добился победных успехов на пути к установлению нормальных дипломатических отношений с Советским Союзом. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены.

Великий Совет Советов добился победных успехов на пути к установлению нормальных дипломатических отношений с Советским Союзом. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены.

Великий Совет Советов добился победных успехов на пути к установлению нормальных дипломатических отношений с Советским Союзом. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в США возникли серьезные перемены.

Английские рабочие требуют освобождения Г.Г. Дмитрова, Торгера, Попова и Танава

ЛОНДОН. Выступая в парламенте, Гейбблс и другие членов социал-демократического рабочего союза заявили о поддержке требований освобождения Г.Г. Дмитрова, Торгера, Попова и Танава. Они считают, что эти люди являются жертвами несправедливого суда. Они требуют, чтобы их дело было рассмотрено в открытом суде.

Расстрел в концлагере в Баварии

ВЕНА. В концлагере в Баварии расстреляли коммунистического деятеля Каца. Это произошло в результате судебного процесса, который был проведен в закрытом режиме.

Заседание высшего военного совета Японии

ТОКИО. Состоялось заседание высшего военного совета Японии. В заседании участвовали представители высшего командования. Они обсудили текущую ситуацию в Китае и на Дальнем Востоке.

Развал среди французских оглашателей

32 депутата в томе сенаторов — два из коммунистического блока фран- цузского парламента заявили о своем выходе из состава. Это произошло в результате разногласий по поводу сотрудничества с правительством.



С 1 октября 1932 года шестнадцать человек вступили в члены Коммунистической партии. План по увеличению на 4 месяца конкурса шестнадцати человек на 102,4 проц. план по механизации добычи — на 108,2 проц. За время конкурса значительно улучшились культурно-бытовые обслуживания рабочих.

МОБИЛИЗОВАТЬ АКТИВНОСТЬ ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗНИКОВ И РАБОЧИХ ГОРОДА ПРОТИВ САБОТАЖА ОБМОЛОТА, ЗА УДАРНУЮ РАБОТУ НА ТОКАХ, ЗА СКОРЕЙШИЙ ОБМОЛОТ ВСЕГО ПОСЕВА

НЕ МЕДЛИТЬ НИ ДНЯ С ОБМОЛОТОМ

СВОДКА О ХОДЕ ОБМОЛОТА НА 15 НОЯБРЯ

Последняя пятнадцатая молотбы дала сдвиг только на 2 процента. 25 процентов от обмолоченого урожая по сельсоветам, 73 процента в пригородных хозяйствах и 73,9 процента в совхозах.

В связи с повышением морозов за эту пятнадцатую молотбы по многим колхозам прекратились совсем, или же проводятся в исключительных случаях, что угрожает затянуть работу по молотбе в некоторых колхозах и пригородных хозяйствах до весны.

В Духреченском сельсовете колхозы обмолотили 25 процентов, единоличники 32 процента. В течение этой пятнадцатой молотбы не производился, вымывается и растаскивается. Ни сельсовет, ни партийную ячейку также безразлично положение молотбы не тревожит.

В Троицком сельсовете колхозы обмолочили только 24 проц. урожая, а единоличники сектор из 390 га обмолотили 47 га или 12 проц.

В Петропавловском сельсовете не обмолочено 229 га посева, или 78,5 проц. В Березинском сельсовете не обмолочено 49 проц. урожая, в Горшковском — 69 проц.

Очевидно руководителями этих партийных ячеек, сельсоветов, колхозов, наконец, исполкомов горсоветов не понятно, что зима и каждый день затяжка обмолота несет урожаю гибельный удар. Дождит лучшей погоды, затягивать обмолот — значит подвергать дальнейшую работу по организационно-хозяйственному укреплению колхозов, значит и рискуете с потерями громадные.

Рабочие резальной машины фабрики «Сибирь» — Шшищанов, Мурашова и др.

ТЕЛЕГРАММЫ АМЕРИКАНСКИХ ПОЛИТИЧЕСКИХ ДЕЯТЕЛЕЙ

ВАШИНГТОН. Советские представители в Вашингтоне получают много телеграмм с приветствиями по поводу восстановления нормальных отношений. Гейбблс, коммюнистический американский конгрессмен в Сибири, прислал по телефону поздравление по поводу приезда Сенатора Бора в Вашингтон. Сенатор Бора прислал Литвинову следующую телеграмму: «Шанс искренне поздравляет Яну Литвинова, видного американского политического деятеля, который в Сибири, прислав по телефону поздравление по поводу приезда Сенатора Бора в Вашингтон, выразил свое уважение к Советскому Союзу и к его политике. Сенатор Бора прислал Литвинову следующую телеграмму: «Шанс искренне поздравляет Яну Литвинова, видного американского политического деятеля, который в Сибири, прислав по телефону поздравление по поводу приезда Сенатора Бора в Вашингтон, выразил свое уважение к Советскому Союзу и к его политике.»

ПОСЛОМ САСИ В МОСКВУ НАЗНАЧЕН БУЛЛИТ

ВАШИНГТОН. Сообщают, что помощник по государственному департаменту Буллит назначается послом в Москву. Ожидается согласие советского правительства.

ХЭЛЛ О ПРИЗНАНИИ

НЬЮ-ЙОРК. Министр САСИ Хэлл на пароходе в пути в Монтевидео заявил представителям печати: «Я был рад узнать, что народ СССР и САСИ после откровенного обмена мнениями в Вашингтоне возобновили нормальные отношения. Когда поутру вышло мое предложение, оно было принято всеми естественным и своим временным путем.»

ВА БИРЖЕ

НЬЮ-ЙОРК. На бирже поднялись курсы акций машиностроительных предприятий и заводов металлургического сектора. Ожидается загрузка за эти предприятия в результате прихода в СССР.

ПОЛЬСКИЕ ЛЕТЧИКИ О СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ

В Варшаве возобновились в СССР 5 польских самолетов. Летчики в беседе с представителями печати выказали восхищение приемом оказанным им в СССР за такое проявление дружбы и сотрудничества. Летчики полеткуры из отдаленных частей своего воздушного флота.

ОЩЕЩВЕННОСТЬ ЧЕХОСЛОВАКИИ ТРЕБУЕТ НЕМЕДЛЕННОГО ПРИЗНАНИЯ СССР

ПРАГА. Состоялось заседание общества дружбы с СССР. Обсуждался вопрос о признании СССР де-юре. Поддерживалось мнение 800 политических деятелей, торговцев и ученых. Многие представители рабочего класса и интеллигенции Чехословакии требуют признания СССР. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в Чехословакии возникли серьезные перемены.

ПЕРВЫЙ РАЗГОВОР ПО РАДИО-ТЕЛЕФОНУ МОСКВА—ВАШИНГТОН

ВАШИНГТОН. Семнадцатого ноября успешно состоялся первый разговор по радиотелефону между СССР и САСИ. Литвинов говорил из «Белого дома» с женой в Москве. Трансляция была безупречной. Литвинов передал приветствия президента, а также миссис Рузвельт, он говорил также с сыном Митчелом. Беседа транслировалась по всей стране. Сотни тысяч американцев слушали первую беседу с Москвой.

ПРИЕМ У ЛИТВИНОВА ЗАВЯЛЕНА РУЗВЕЛЬТА

ВАШИНГТОН. У Литвинова состоялось официальное приятие. Присутствовали представители администрации, сенаторы, конгрессмены и другие лица. Литвинов выразил уверенность в установлении нормальных отношений с Советским Союзом.

ОТКЛИКИ МИРОВОЙ ПЕЧАТИ

ЛОНДОН. Советские представители в Лондоне получают много телеграмм с приветствиями по поводу восстановления нормальных отношений. Гейбблс, коммюнистический английский конгрессмен в Сибири, прислал по телефону поздравление по поводу приезда Сенатора Бора в Вашингтон.

АНГИЛИЯ

ЛОНДОН. Советские представители в Лондоне получают много телеграмм с приветствиями по поводу восстановления нормальных отношений. Гейбблс, коммюнистический английский конгрессмен в Сибири, прислал по телефону поздравление по поводу приезда Сенатора Бора в Вашингтон.

КИТАЙ

БЕИПИН. Сообщения об установлении дипломатических отношений между САСИ и СССР в Китае восторженно встречены. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в Китае возникли серьезные перемены.

ИТАЛИЯ

РИМ. Итальянская печать, выходящая из круга — историческая традиция установления нормальных отношений между СССР и САСИ указывает, что Италия была первой страной, признавшей Советский Союз.

ЯПОНИЯ

ТОКИО. Японские газеты после заявления о признании Советского Союза выразили надежду на установление нормальных отношений. Это означает, что в отношении СССР и Советского Союза в Японии возникли серьезные перемены.

В рабочем типографии № 3

Письмо рабочих фабрики «Сибирь»

В последнее время на нашей фабрике наблюдается тенденция к снижению производительности труда. Это связано с тем, что многие рабочие не соблюдают правил техники безопасности и допускают ошибки в работе. Мы считаем, что это недопустимо, и просим руководство фабрики принять меры для повышения производительности.

Мы считаем, что это недопустимо, и просим руководство фабрики принять меры для повышения производительности. Мы также просим руководство фабрики обратить внимание на состояние оборудования, которое требует ремонта. Мы уверены, что при поддержке руководства фабрики мы сможем достичь высоких результатов в своей работе.

Мы уверены, что при поддержке руководства фабрики мы сможем достичь высоких результатов в своей работе. Мы также просим руководство фабрики обратить внимание на состояние оборудования, которое требует ремонта. Мы считаем, что это недопустимо, и просим руководство фабрики принять меры для повышения производительности.

Мы считаем, что это недопустимо, и просим руководство фабрики принять меры для повышения производительности. Мы также просим руководство фабрики обратить внимание на состояние оборудования, которое требует ремонта. Мы уверены, что при поддержке руководства фабрики мы сможем достичь высоких результатов в своей работе.

Мы считаем, что это недопустимо, и просим руководство фабрики принять меры для повышения производительности. Мы также просим руководство фабрики обратить внимание на состояние оборудования, которое требует ремонта. Мы уверены, что при поддержке руководства фабрики мы сможем достичь высоких результатов в своей работе.

